
 

 

se bude konat ve středu 11. března 2020 v 17,30 hodin na zámku 
v Bartošovicích (1.patro)  
 
Návrh programu zasedání : 
1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu, návrhové komise 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Rozpočtové opatření č.1/2020 
5. Účetní závěrka obce za rok 2019 
6. Prodej pozemků 
7. Různé 
8. Diskuse 
9.Usnesení, závěr 
 



 

 
 
 

 

Víte, kdo jezdí v červených autech a jednom bílém Charity 
Studénka?  

Všimli jste si, že ve Studénce a okolí jezdí červená 
auta s logem Charity Studénka? Víte kdo a proč 
v nich jezdí?  
Pečovatelky se dopravují ke klientům v červených 
autech a jednom bílém, aby jim poskytovaly 
pečovatelskou službu. Provádějí úkony, které 
klienti pro svůj věk a zdravotní stav nemohou 
zvládnout, jako např. pomoc s hygienou, podáním 
jídla, doprovod, odvoz k lékaři, nákupy apod. 
Služba dává pocit jistoty i rodinám, že jejich blízcí 

nejsou celý den osamoceni a je o ně postaráno. Služba je poskytována 
za úhradu, jejíž maximální výše je stanovená vyhláškou č. 505/2006 Sb. 
Na úkony pečovatelské služby je možné získat příspěvek na péči, na 
úřadu práce. Výše příspěvku by měla odpovídat schopnosti sebeobsluhy 
žadatele. 
O pečovatelskou službu je velký zájem, roste časový rozsah a náročnost 
poskytované péče. V roce 2019 zajíždělo 8 pracovnic k celkem 118 
seniorům ve Studénce, Pustějově, Albrechtičkách, Velkých 
Albrechticích, Bartošovicích a Bílově. Služba je poskytována denně od 
7 do 21 hodin, včetně svátků a víkendů. Pečovatelská služba je 
financována z plateb klientů a dotací. 
Zdravotní sestra jezdí v červeném autě za pacienty, které ošetřuje na 
základě předpisu praktického lékaře nebo lékaře z nemocnice po 
ukončení hospitalizace. Poskytuje odbornou zdravotní péči 7 dní v týdnu 
od 7 do 15 hodin. Nejčastěji provádějí převazy různých defektů, aplikují 
injekce, provádějí odběry krve, zacvičují v aplikaci inzulínu, provádějí 
nácvik aktivizace a chůze při navrácení pacienta z nemocnice, vyměňují 
ženám močový katetr nebo měří krevní tlak či cukr v krvi pomocí 
glukometru. Zdravotní péči plně hradí zdravotní pojišťovny, se všemi 
máme sjednanou smlouvu. V domácí zdravotní péči nyní pracuje 1 
sestra na celý úvazek a 3 na DPP. V minulém roce bylo ošetřeno celkem 
155 pacientů ve Studénce, Pustějově, Albrechtičkách, Bartošovicích a 
Hukovicích. 



Naším cílem je umožnit lidem ve Studénce a blízkém okolí zůstat doma 
v případě zhoršení zdravotního stavu. Lidé tak nemusejí denně dojíždět 
do zdravotnických zařízení za ošetřením nebo nemusejí pobývat 
v nemocnici, kde je pro ně jistě stresující prostředí. Doma, je prostě  
doma. 

Množství vyprodukovaného odpadu 

 
 
název odpadu 

 
 
množství (t) 
rok 2019 

 
 
množství (t) 
rok 2018 

Směsný komunální odpad 303,425 306,4416 

Plasty 17,46 15,66 

Sklo 30,4224 33,2885 

Papír a lepenka 17,5368 8,7618 

Objemný odpad 43,72 35,60 

Biologicky rozložitelný odpad 351,02 17,06 

Kaly z čištění komunál.odpadních vod 113,72 140,43 

Jiný biologicky nerozložitelný odpad 5,94 3,43 

Kompozitní obaly (nápojové obaly) 0,65 0,74 

MSK; 65%Studénka; 11%

Tržby klientů; 22%

Ostatní obce; 2%

Financování pečovatelské služby 2019



 
Náklady na likvidaci jednotlivých druhů odpadů 

název odpadu rok 2019 rok 2018 

Papír  49 615 32 181 

Plast 83 095 84 645 

Sklo 36 886 39 960 

Biologický odpad 54 259 35 410 

Nebezpečný odpad 43 317 26 111 

Objemný odpad  174 461 132 822 

Komunální odpad 837 050 807 910 

Celkem 1 278 683 1 159 039 

 
Z uvedených tabulek je zřejmé, že oproti roku 2018 došlo v roce 2019 
k nejvýraznějšímu nárůstu u sběru papíru a lepenky, dále nárůstu  
množství plastů, naopak došlo k poklesu sběru skla. Nárůst je zřejmý 
rovněž u objemného odpadu, který je odkládán na sběrném dvoře. 
Na jednoho obyvatele našeho kraje připadlo za rok 2018 (výsledky za 
rok 2019 ještě nejsou vyhodnoceny) přesně 21,9 kg vytříděného papíru, 
14,5 kg plastů, téměř 12,4 kg skla, zhruba čtvrt kilogramu nápojových 
kartonů. V součtu je to tedy 49 kilogramů vytříděného odpadu na občana 
kraje.  
Pokud porovnáme výsledky v naší obci za rok 2019 s výsledky v kraji za 
rok 2018, na jednoho občana naší obce připadá 10,23 kg papíru a 
lepenky, 10,2 kg plastů, 17,75 kg skla a  téměř 0,4 kg nápojových 
kartonů. Celkem se jedná o 38,6 kilogramů vytříděného odpadu na 
občana naší obce.  
Problém, který se neustále opakuje a ve zpravodaji na něj 
upozorňujeme, je kvalita třídění. Dříve, pokud kontejnery s tříděným 
odpadem odvážela svozová firma, jsme nedokázali obsah kontejnerů 
posoudit. Dnes, kdy kromě skla, obec vyváží veškerý tříděný odpad – 

Odpadní barvy a laky obsahující 
rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

 
2,57 

 
1,27 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných 
látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 

 
0,32 

 
0,43 

Pneumatiky  2,46 1,1 

Železo, ocel 9,69 8,171 

Měď, bronz, mosaz 1,04 0 

Hliník 0,162 0 

Jiné motorové, převodové a mazací oleje 0,03 0 



sklo, papír, plasty, nápojové kartony, konstatujeme, že ani po letech, kdy 
se v obci odpad třídí, nemůžeme být s kvalitou třídění spokojeni. Na 
jednotlivých kontejnerech jsou polepy s uvedením, co do kontejnerů 
patří. Prosíme, respektujte toto třídění ! 
PLAST - fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly 
od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků 

a další výrobky z plastů. 
PAPÍR - časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv 
z lepenky, nebo knihy. Obálky s fóliovými okýnky můžete také vhazovat, 
bublinkové obálky vhazujte pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír 
s kancelářskými sponkami. Rozhodně sem nepatří použité pleny, ty 

vhazujte do popelnic. 
KOVY - drobný kovový odpad - plechovky od nápojů a konzerv, kovové 
tuby, alobal, kovové zátky, víčka, krabičky, hřebíky, šroubky, kancelářské 
sponky a další drobné kovové odpady. 
NÁPOJOVÝ KARTON - krabice od džusů, vína, mléka a mléčných 
výrobků, které je potřeba před vhozením do kontejneru řádně sešlápnout 

SKLO - jakékoliv sklo, například lahve od vína, alkoholických i nealko-
holických nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří sem 
také tabulové sklo z oken, ze dveří. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, 
bude se dále třídit! Nepatří sem keramika, porcelán, autoskla, zrcadla, 
drátované sklo, zlacená a pokovovaná skla.  Vratné zálohované sklo patří 
zpět do obchodu. 
 
 

 

Už v předchozích zpravodajích jsem vás informovala o 
plánovaném stěhování místní knihovny. Práce finišují, a 
tak můžeme začít BŘEZEN – měsíc čtenářů a knih 
v nových prostorách.  

 
2. března bude knihovna úplně uzavřena a knížky se tento den nebudou 
moci půjčovat ani vracet.  
 
9. března bude zahájen provoz knihovny v prostorách na čísle 
popisném 138 (1. patro, vchod mezi kadeřnictvím a prodejnou COOP).  
 
Termín slavnostního zahájení provozu knihovny pro širokou veřejnost 
bude stanoven podle postupu dokončovacích prací a budu vás o něm 
včas informovat formou plakátů a na webu obce.   
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PRVNÍ veřejnou akcí v nových prostorách bude ve čtvrtek 12. března 
2020 v 16 hodin beseda se spisovatelkou dětských knih Mgr. Zuzanou 
Pospíšilovou POVÍDÁNÍ NAD KNÍŽKAMI, které je určeno dětem 
předškolního a mladšího školního věku, rodičům i dalším zájemcům. 
Autorka seznámí účastníky se svými knižními tituly a zapojí přítomné 
vhodnými aktivitami. Přijďte se inspirovat, jaké knihy jsou vhodné pro 
malé čtenáře a jak lze dětem čtení zpříjemnit. Každý účastník obdrží 
malý dárek a registraci čtenáře na rok 2020 zdarma.  
 

30. března zahajujeme KABELKOVÝ BAZAR 
letos nazvaný DVĚ „K“ za 50 (kabelka a kniha 
za 50 Kč).  
Do 23. března 2020 shromažďujeme kabelky 
v knihovně, ve škole nebo školní družině. Od 

30.března si můžete každé pondělí v době provozu knihovny přijít vybrat 
svůj nový model. Bazar bude průběžně doplňován a prohlédnout a 
zakoupit si novinky můžete každé pondělí od 15,00 do 18,00 hodin až 
do 27.dubna 2020.  
 
PŘIPRAVUJEME … 
V dalším měsíci připravujeme 23. dubna 2020 v 16,00 hodin akci pro 
děti Malujeme pohádky se známým ilustrátorem Adolfem Dudkem. Děti 
i dospělí si užijí společně velkou legraci a zábavu při známých 
pohádkách a naučí se i trošku malovat.  
 
Služby knihovny se budou postupně rozšiřovat a věřím, že si do 
knihovny jako centra vzdělávání, kultury a odpočinku bude nacházet 
cestu stále více dětí i dospělých.   
                                                                   Jitka Buchlovská, knihovnice 

Členská schůze 
Český rybářský svaz, místní organizace Bartošovice zve všechny své 
členy na  členskou schůzi, která se bude konat v sobotu 7.března 
2020  od 10,00 hodin  v prostorách bartošovického zámku. 
 
                                                                        Ing. Leoš Skalík, předseda MO 
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Oslava svátku žen – sobota 7. března 2020, od 16,00 hodin 

Kulturní dům v Hukovicích, k poslechu i tanci zahraje malá dechovka 

ROZMARÝNKA (znáte z TV Šlágr).  Občerstvení zajištěno. Vstup 

zdarma. 

 

 
 
     Květinářství v Bartošovicích oznamuje,  

     že v neděli 8. března 2020 bude prodejna  

     při příležitosti Mezinárodního dne žen v době 

     od 8,00 do 11,00 hodin otevřena. 

Schůzka spolků 
Dne 12. února 2020 proběhla na obecním úřadě schůzka spolků ke 
koordinaci kulturních, sportovních a společenských akcí, které se 
připravují pro letošní rok. Termíny některých akcí se ze strany spolků 
upřesňují, proto plán veškerých akcí na rok 2020 bude součástí 
dubnového zpravodaje. 

V měsíci březnu oslaví svá životní jubilea naše spoluobčanky  
paní Zdenka Morávková 
paní Žofia Podešvová 
paní Cecylia Urbanová 
 

Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví,  
štěstí a osobní pohody! 
 

 
 
Rozloučili jsme se s 
panem Petrem Čubokem 
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V době jarních prázdnin od 2. 3. do 6. 3. 2020 bude ordinace MUDr. 
Petry Frömlové v Bartošovicích i v Kuníně z důvodu dovolené 
uzavřena. V tuto dobu zastupuje MUDr. Vladimír Čunta v Kopřivnici, 
ulice Záhumenní. 
Ordinační doba MUDr. Čunty: 
Po, Út, Čt, Pá   8.00 - 12.00 
St   11.00 - 16.00 

Hospůdka u Jarušky v Hukovicích oznamuje, že i v měsíci březnu bude 

provozní doba v tomto zařízení upravena následovně: 

Pondělí, úterý, středa – zavřeno 
Čtvrtek                 17,00 – 22,00 
Pátek                   17,00 – 23,00 
Sobota                 16,00 – 23,00 
Neděle                 16,00 – 22,00 
 
 

 

®“ 

 

V polovině měsíce února 2020 byly MAS Regionu Poodří 
vyhlášeny nové výzvy k předkládání žádostí o udělení 
značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®" 

pro výrobky, zemědělské a přírodní produkty, ale také pro ubytovací a 
stravovací služby.  
Značka „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“(dále jen „značka“) 
je součástí zavedeného systému regionálních značek, který rozvíjí 
Asociace regionálních značek, z.s. Uděluje se výrobkům spotřebního 
charakteru, přírodním a zemědělským produktům nebo službám (ubytování, 
stravování), které splňují certifikační kritéria. Jejím cílem je zviditelnit region 
Moravské Kravařsko včetně CHKO Poodří a využít jeho socio-
ekonomických výhod.  
Značka má podpořit místní producenty (zemědělce, živnostníky, malé a 
střední firmy), kteří v tomto přírodně hodnotném, zdravém území hospodaří 
šetrně, tradičně a v souladu se zájmy ochrany přírody. 
 
MAS Regionu Poodří, z.s., zahajuje příjem žádostí o značku „MORAVSKÉ 
KRAVAŘSKO regionální produkt®“ : 



1) pro ubytovací a stravovací služby 
Vhodnými žadateli pro udělení značky jsou 
provozovatelé, kteří nabízí ubytovací či 
stravovací služby na území značky 
„MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální 
produkt®“. Územní působnost žadatelů o 
certifikaci musí být v souladu s hranicí regionu 
Moravského Kravařska.  

2) výrobky, zemědělské a přírodní produkty 
značení je určeno širokému spektru výrobců, 
kteří vyrábějí: 

✓Řemeslné výrobky, stavby a umělecká díla, 

např. výrobky ze dřeva, slaměné ozdoby, krajky, 
šperky, keramiku, sklo, papírové obaly, 
upomínkové předměty, nábytek a další  

✓Potraviny a zemědělské produkty, např. mléko, sýry, maso, vejce, pečivo,    

  obiloviny, ovoce, zelenina, víno, nápoje (šťávy a mošty), med a další  

✓Přírodní produkty, např. lesní plody, léčivé byliny, čaje, extrakty z rostlin  

  pro kosmetické účely, minerální voda a další  
 
Užívání značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“ přináší 
držitelům značky několik výhod, například propagaci v místních tiskovinách, 
v katalogu certifikovaných služeb s popisem zařízení a kontaktními údaji. 
Dále pak propagaci prostřednictvím médií, na společných akcích a 
prezentacích či na veletrzích cestovního ruchu nejen v ČR, ale i v zahraničí.  
Podepsané žádosti o certifikaci včetně všech relevantních příloh se 
předkládají v sídle regionálního koordinátora – MAS Regionu Poodří, z.s., 
Bartošovice č.p. 1 – zámek, 742 54 Bartošovice v pracovní dny v termínu 
do 20. 3. 2020 (od 10:00 do 15:00 hodin).  
Certifikace služeb se uskuteční na zámku v Bartošovicích ve středu 8.dubna 
2020.  
Prezentace poskytovatelů služeb a výrobců se zúčastní žadatelé o 
certifikaci, mohou se zúčastnit i hosté a široká veřejnost. Následně poté 
proběhne jednání certifikační komise, které bude neveřejné.  
Slavnostní předávání certifikátů se uskuteční u příležitosti „Otevírání Poodří 
a pooderského koštování“ dne 16.května 2020 na zámku v Bartošovicích. 
 

Regionální značku „Moravské Kravařsko regionální produkt®“ za 

ubytovací služby již získali:  
Vodní mlýn Wesselsky v Loučkách u Oder 
Zámek v Bartošovicích  



Regionální značku „Moravské Kravařsko regionální produkt®“ za 

výrobky, zemědělské a přírodní produkty již získali: 
Farma Luční dvůr v Bartošovicích – Bartošovické brambory a Bartošovická 
cibule 
Pekařství a cukrářství, manželé Gilarovi,Skotnice – Gilarovic perníčky, 
Skotnické husičky, Příborská šifle 
Kyselka Jeseník n.Odrou – Pramenitá voda Crystalis, Jesenický pramen 

Zdenka Ohnheiserová, Lukavec – Šperky z mědi, minerálů a skla 
Ekofarma Šťastná koza, Velké Albrechtice – Faremní mléčné výrobky 
a mléko 
Miroslav Křenovský, Jeseník n.O. – Včelí med z Jeseníku nad Odrou 
Farma Lička, Sedlnice – Bedýnky z Poodří 
Lenka Dostálová, Petřvald – Dekorační a užitkové předměty vyrobené 
technikou patchwork                           a další výrobci ….. 

 
Více informací naleznete na webových stránkách MAS: 

https://www.mas.regionpoodri.cz/regionalni-znacka/certifikace-vyrobku. 
 

 

https://www.mas.regionpoodri.cz/regionalni-znacka/certifikace-vyrobku


  

MUŹI - 3. třída skupina A
datum   čas domácí hosté hřiště 

21.3.   15,00 Bartošovice (5) Sedlnice (11) Bartošovice 

29.3.   15,30 Fulnek B (12) Bartošovice (5) Děrné 

  4.4.   15,30 Bartošovice (5) Bravantice (13) Bartošovice 

11.4.   16,00 Trojanovice Bystré (1) Bartošovice (5) Bystré 

18.4.   16,00 Bartošovice (5) Hodslavice (2) Bartošovice  

26.4.   16,30 Petřvald n.M.B (3) Bartošovice (5) Petřvald 

  2.5.   16,00 Bartošovice (5) Štramberk (4) Bartošovice  

  9.5.   16,30 Hostašovice (14) Bartošovice (5) Hostašovice 

16.5.   17,00 Mankovice (6) Bartošovice (5) Mankovice 

23.5.   16,00 Bartošovice (5) Zbyslavice (7) Bartošovice  

30.5.   17,00 Bludovice (8) Bartošovice (5) Bludovice 

  6.6.   16,00 Bartošovice (5) Olbramice (9) Bartošovice  

13.6.   16,00 Lubina (10) Bartošovice (5) Lubina 

 
ŽÁCI -  3. třída skupina A 

datum  čas domácí hosté hřiště 

10.4.  16,30 Jakubčovice/Odry (8) Bartošovice (5) Jakubčovice 

15.4.  17,00 Bartošovice (5) Mošnov (9) Bartošovice  

24.4.  16,30 Kunín (1) Bartošovice (5) Kunín 

29.4.  17,00 Bartošovice (5) Hodslavice (2) Bartošovice  

10.5.  10,00 Studénka (3) Bartošovice (5) Studénka 

13.5.  17,00 Bartošovice (5) Štramberk (4) Bartošovice  

19.5.  16,30 Olbramice (10) Bartošovice (5) Olbramice 

29.5.  17,00 Žilina (6) Bartošovice (5) Žilina 

  3.6.  17,00 Bartošovice (5) Rybí (7) Bartošovice  

 
PŘÍPRAVKA -  3. třída skupina A 

datum  čas domácí hosté hřiště 

  8.4.   16,30 Lubina (8) Bartošovice (3) Lubina 

19.4.   10,00 Skotnice/Mošnov (4) Bartošovice (3) Skotnice 

25.4.   10,00 Bartošovice (3) Libhošť (5) Bartošovice 

  2.5.   10,00 Bartošovice (3) Sedlnice (6) Bartošovice  

  8.5.   17,00 Vražné (7) Bartošovice (3) Vražné 

16.5.   10,00 Bartošovice (3) Žilina (1) Bartošovice  

17.5.   10,00 Libhošť (5) Bartošovice (3) Libhošť 

22.5.   16,30 Trojanovice Bystré (2) Bartošovice (3) Bystré 

30.5.   10,00 Bartošovice (3) Lubina (8) Bartošovice  

  6.6.   10,00 Bartošovice (3) Skotnice/Mošnov(4) Bartošovice  



Diakonie Broumov, sociální družstvo a obec Bartošovice organizuje 
sbírku použitého textilu a dalších potřeb, která proběhne ve dnech 
16. a 18. března 2020 

na Obecním úřadě v Bartošovicích  16. a 18. března 2020 od 

7,00 do 17,00 hodin 

v Kulturním domě v Hukovicích 16. března 2020 od 8,00 do 
12,00 hodin, 18.března od 15,00 do 17,00 hodin 
 

Seznam věcí, které můžete odevzdat do sbírky 

 

Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony  
Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky)  
Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří 
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou) 
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti 
Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové 
Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 

 
PROSÍME VŠE ZABALTE DO  IGELITOVÝCH PYTLŮ 
Nádobí prosím uložte do krabic 
Knihy v současné době nepřijímáme, jelikož jich máme nadbytek 
 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických 

důvodů, nábytek, znečištěný a vlhký textil 

Diakonie Broumov, sociální družstvo 

Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel. 224 317 203, 224 316 800, 
www.diakoniebroumov.cz, www.facebook.com/broumovdiakonie 

Bartošovický zpravodaj č. 3/2020 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice 

č.p. 135, dne 28. února 2020, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přiděleno 

Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází 1x 

měsíčně nákladem 600 výtisků. 

http://www.diakoniebroumov.cz/

